



U.M.F. "CAROL DAVILA" BUCUREȘTI
FACULTATEA DE FARMACIE
DEPARTAMENTUL I – ȘTIINȚE FUNDAMENTALE
DISCIPLINA CHIMIE FIZICĂ ȘI COLOIDALĂ

SCRISOARE DE RECOMANDARE

Subsemnata, Cristina DINU-PÎRVU, profesor la Facultatea de Farmacie din Universitatea de Medicină și Farmacie „CAROL DAVILA” București, am cunoscut-o pe studenta **Bettina WUSINCZKY** în cadrul orelor de curs și activități practice de Chimie-Fizică și Coloidală în anii universitari 2012/ 2013, respectiv 2013/2014. Pe parcursul acestor ani am ajuns să o cunosc pe Bettina și să observ capacitatea ei de comunicare, ușurința în adaptarea și relaționarea în diverse grupuri de lucru, rigurozitatea în pregătirea sa profesională. O altă calitate, pe care o apreciez foarte mult la Bettina este respectul pentru munca depusă de ea și de ceilalți colegi, spiritul de înțajutorare și respectul pentru ordinea și disciplina impusă de condițiile specifice de lucru din laboratoarele noastre.

De asemenea, am avut deosebită plăcere de a o audia la Sesiunea de Comunicări Științifice Studentești, ediția a XIV-a, care a avut loc la București, unde a participat cu lucrarea intitulată „Aplicarea metodelor de analiză fizico-chimică în depistarea medicamentelor contrafăcute”. Pentru calitatea științifică a lucrării, precum și pentru modul de prezentare, lucrarea a fost premiată, dovedind că Bettina este o persoană deschisă către cunoaștere și experimentare.

Implicarea în diverse activități extracurriculare, au ajutat-o până în prezent în evoluția sa atât pe plan personal, cât și profesional.

Toate acestea cumulate demonstrează dorința ei de a cunoaște și de a experimenta noutățile din domeniul farmaceutic și o recomandă ca persoană cu o gândire matură, cu dorință constantă de autodepășire, creativă, cu o foarte bună capacitate de relaționare interumană, dovedindu-se și un foarte bun coleg și prieten.

Consider că atât în planurile și activitățile din trecut, cât și în cele de viitor în care se va implica, Bettina o să dea dovadă de seriozitate, diplomație și nu în ultimul rând, de responsabilitate.

Prin toate cele menționate mai sus o recomand pe **Bettina WUSINCZKY** drept cel mai activ student în cadrul Galei Studenților Farmaciști ce va avea loc în data de 5 decembrie 2014.

07.11.2014

Prodecan științific,
Prof. Univ. Dr. Cristina DINU-PÎRVU